

本月局长接待日解决问题68件

7月21日,局长接待日,长春市51个政府部门、县(市)区、开发区和公用企业主要负责人恢复现场接待群众来访。当天通过现场、预约、网络、视频等多种方式共解决问题68件。

拆除违建 恢复公共用地

“这个违建拆除了,我们心里舒服多了。”21日,家住绿园区博众二期2栋的居民来到局长接待日现场,向接待领导表达了谢意。

原来,博众二期2栋与3栋之间,有一个商铺将公共区域占为己有,私自搭建了晾衣架,用铁皮搭建了棚子,侵占了其他居民的权益。居民向局长接待日平台反映此事后。绿园区政府责成属地同心街道办协调处理,街道工作人员立即到现场查看,通知该商铺将违建拆除。该商铺未在规定期限自行拆除,同心街道城建科、执法部门和物业工作人员再次来到小区,监督该商铺拆除违建。最终,商铺店主对违建进行了彻底拆除。

同日,南关区局长接待日现场,保利溪湖林语小区B1栋居民韩先生通过电话,向接待领导表达了感谢。韩先生所在楼栋0104户将房屋私自改为私房菜馆,圈占公共绿地,私开大门,油烟直排,影响周边居民生活。南关区政府责成幸福乡调查核实,幸福乡政府组织执法中队、城建科对该小区物业及B1栋0104户产权人下达限期整改通知书。最终,0104户私占公共绿地现象予以处理,并重新种植植被,同时将私开大门进行封堵;对其私改房屋进行恢复,烟道也自行拆除。

耐心解答 获居民点赞

当日,南关区卫星花园居民王女士一行来到区政府接待现场,王女士表示,卫星花园是回迁小区,2002年建造,至今还是房票,现在是否可以办理房产证,哪个部门办理,怎么办。

接待领导通过了解后,现场对此事进行了解答,卫星花园是2001年开发建设的项目。2005年6月,长春市住房保障和房屋管理局办理了卫星花园小区9号、10号、12号、14号、15号、16号和17号楼的初始登记,居民已具备办理个人产权条件。目前,回迁居民可持开发公司出具的委托书、房屋拆迁协议原件和身份证原件到不动产大厅回迁受理窗口办理个人不动产权证书。“感谢局长接待日平台,为你们点赞!”王女士说。

政府出资 改善小区环境

“小区没有物业,存在墙体脱落,居民在小区内毁绿种菜等一系列问题。”在九台区政府接待现场,九台街道佳隆小区三期8名居民反映,因为没有物业管理,小区内存在了一系列问题。接待领导现场了解情况后表示,居民反映墙体脱落的安全隐患问题,要求辖区街道和社区尽快组织实施抢修工程,避免造成更大安全隐患。另外,关于居民反映小区内存在毁绿开荒现象的问题,建议采用两种方法解决现状,一方面由社区帮助

居民成立业主委员会,对本小区实行自治;一方面利用政府主导的旧城改造工程,对居民反映的下水管网堵塞、顶楼漏雨、墙皮脱落、园区绿化、路面硬化等一系列问题进行施工改造,彻底改善小区生活环境,提升居民幸福指数。

关停扰民鼓风机 整顿违规商户

“已经有两家商户进行了整改,还有两家商户依然存在鼓风机扰民的情况。”当日,榆树市民张先生在榆树市政府接待现场反映,所在小区楼下的烤羊腿、砂锅店、鸽子坊等四家商户排风鼓风机噪声扰民。榆树市政府立即责成城管执法局执法人员前往现场,经走访调查,确定四家商户均有油烟净化设施,但未正常使用,执法人员对四家商户下达了责令整改通知书,要求限期整改。期间工作人员一直在督促、宣传相关法律常识,其中达子烤羊腿作出了整改,将排烟设施及鼓风机安装在自家楼顶;吉米砂锅因房屋到期已搬迁新址,在整改期限内;伊通鸽子坊、炭火烤羊腿两家商户未整改,城市管理执法局工作人员依据《大气污染防治法》和《噪声污染防治法》相关法律法规,对两家商户进行查封停业整改,直至整改到国家规定的标准为止,待整改完毕,经执法人员审批合格后方可营业。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21192期开奖公告

开奖号码:740

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6242注	1040元	6491580元
组选3	0注	346元	0元
组选6	15913注	173元	2752949元

全国销售金额:27531930元。

中国体育彩票排列5第21192期开奖公告

开奖号码:74070

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	109注	100000元	10900000元

全国销售金额:13470472元。

体彩超级大乐透第21083期开奖公告

本期开奖号码:0709112635+0108

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	7329020元
	追加	1注	5863216元
二等奖	基本	84注	148138元
	追加	42注	118510元
三等奖	134注	10000元	1340000元
四等奖	660注	3000元	1980000元
五等奖	12465注	300元	3739500元
六等奖	19690注	200元	3938000元
七等奖	32951注	100元	3295100元
八等奖	588059注	15元	8820885元
九等奖	6258205注	5元	31291025元

本期一等奖出自:辽宁(基本1注)、黑龙江(基本1注 追加1注)、河南(基本1注)、湖北(基本1注)、广东(基本1注)、云南(基本1注)。

759158453.25元奖金滚入下期奖池。

惠及百姓民生助力体育强国 体彩公益金让生活更美好(下)

疫情态势下催生出生花烂漫的健身新业态、新模式,成为激活体育经济发展潜力的重要驱动力,也让全民健身更加智能化、科学化。通过更多的使用线上活动,去突破传统运动的局限,创新打造“云健身”模式,更好满足群众的多样健身需求。

除此之外,2020年体彩公益金使用最突出的一点是多次助力湖北。体彩公益金资助湖北省开展高水平体育后备人才基地建设;支持湖北省线上亲子体育活动,以“宅家云动,点亮湖北”为主题,包含四大部分20个体验项目,活动持续时间达4个月以上,参加家庭达49.6万个,活动网络访问点击量超5000万次;支持湖北省开展本省教练员培训工作;支持湖北省做好备战杭州亚运会和巴黎奥运会梯队建设;支持西藏、内蒙古、湖北等省(区)改善竞

技体育训练条件。

有了体彩公益金的鼎力支持,曾受疫情影响的湖北,在2020年逐步稳妥有序地恢复全民健身赛事活动,线上线下赛事活动蓬勃开展。2020年湖北省竞技体育也屡创佳绩,省内运动员共获得世界冠军18项次、全国冠军124项次,汪周雨打破全国纪录,闫子贝打破世界纪录,获评2020年中国体育十大人物……

体彩公益金的投入,有力地促进了湖北省全民健身与竞技体育的融合发展,让湖北在全民健身和竞技体育上全面提质升级。

支持奥运会 为竞技体育注入更多活力

2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会是体彩公益金在竞技体育方面支持的重点。在2018年和2019年,体彩公益金

分别安排36742万元、51250万元用于国家队转训基地改善训练条件,围绕总局备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会目标任务项目,加大对地方用于冬季奥运会和夏季奥运会重点项目的支持,着力提升和改善科学训练条件。

2020年在竞技体育方面,8.42亿体彩公益金被分别用于奥运争光计划纲要保障项目、运动队文化教育与科研、重大奥运场地设施建设、备战杭州亚运会梯队建设、备战巴黎奥运会梯队建设等五个方面。

其中使用经费最多的是重大奥运场地设施建设51250万元,主要是为备战2022年北京冬奥会。2008年夏季奥运会让中国体育百年梦圆,2022年北京冬季奥运会又将再一次见证中国梦与奥林匹克文化交相辉映,让体育

强国梦和奥运圣光紧密相连。这不仅是每个国人的冰雪之约,也是我国竞技体育展示的最好舞台。

而这一份份体彩公益金,让运动健儿在赛场上拼搏时,也有了更大的动力和源泉。体彩公益金在竞技体育方面的投入,有利于提升我国竞技体育水平,确保更多奥运健儿在赛场上为国争光,提升国家形象,增强国家软实力,助力体育强国梦。

一串串的数字变化、一项项的品牌赛事、一枚枚闪光的奖牌,体彩公益金深化体育惠民,用体育建设不断提升群众获得感、幸福感,推动群众体育和竞技体育协调发展。

变的是数字,不变的是初心,与健康相伴,与美好同行,体彩公益金始终为实现体育强国梦不断努力。

/羊蓉

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩明日开奖
截至第21083期
奖池余额为
201212816.55元

打造全民健身新业态 驰援湖北全民健身提质升级

“形成全民健身活动新业态,满足群众便捷、高效、智能化的健身需求。”2020年在疫情防控常态化的形势下,全民健身活动的组织开展也面临着新形势和新要求。

相比于往年,2020年全民健身活动的开展多以线上线下融合发力。其中,开展全国线上亲子体育活动和线上体育赛事活动,参与人数达84万人次;举办棋牌网络系列赛事活动、中华武术大讲堂、全球太极拳网络大赛、全国广播操广场舞云比赛、全国老年体育健身系列活动以及居家健身抗击疫情作品征集展示等活动。

购彩不仅为娱乐还为做公益

吉林市女购彩者喜中顶呱刮“通吃”25万大奖

天气炎热的七月天,销售火爆的顶呱刮。近日我省出现持续高温的天气,但购彩者对于体育彩票的热情不减。7月20日,吉林市南京街80-8号的2204004034体彩代销网点传来中奖喜讯,一位幸运的女购彩者仅凭一张面值10元的顶呱刮“通吃”中得一等奖,奖金高达25万元。21日一早,中奖者刘女士(化姓)来到吉林省体彩管理中心领奖,并分享了她的中奖经

历。据刘女士介绍,她是体彩的忠实粉丝,尤其喜欢顶呱刮,“因为顶呱刮即刮即中的玩法规则实在是太吸引了,而且我每次购彩数额都不大,也就是一二十元左右。可能正是因为我购彩比较理性还可以顺手做公益,所以才能坚持很多年吧。”

刘女士说她当时在体彩代销网点内挑选顶呱刮时,一眼就看到

了“通吃”,于是就向代售者买了一张,“我刮奖有个习惯,就是先把数字刮出来,然后再根据中奖号码对比检查是否中奖。说实话,在刮票面第二行的时候我以为不会中奖了,结果最后一位出现了中奖号码‘14’,我以为应该是小奖之类的,所以没太在意,但开始刮下面的中奖金额时觉得不太对劲了,怎么会有这么多‘0’?我一边不敢置信一边又非常兴奋,涂层全部刮开后,

25万元的奖金赫然出现在我眼前,我中了一等奖!”

刘女士之前购买顶呱刮最多一次中过500元,这次对于这笔突然出现的幸运奖金不可谓不惊喜。对于奖金的规划,刘女士笑着说打算作为孩子的教育资金使用。她表示,多年来体彩一直带给她快乐和惊喜,她会一直坚持购彩,毕竟购彩已经成为她生活中不可或缺的一部分了。

/吴桐桐 文 李晓羽 图

